

“长大后，我就成了你”

本报记者

刘锦秀

为保卫国家和人民群众生命财产安全，我市公安英烈张国胜、曹华，同歹徒英勇搏斗，用鲜血和生命书写了对党、国家和人民的忠诚。父辈的英勇事迹成为儿女的人生指引，张国胜之女张杰、曹华之子曹一畅接过父亲手中的“接力棒”，报考公安院校，成为或即将成为守护一方平安的人民警察。

继承遗志 铸就警魂

“父亲离去已经26年了，父亲是我心中永远的偶像，父亲牺牲后留下一身警服，这身警服常年挂在我居住的地方，难过的时候我就会看看，感觉像是在和父亲一起聊天。”张国胜之女、山西省公安厅交警总队高速二支队民警张杰如是说。

张国胜生前系大同市公安局原矿区分局永定庄派出所民警。1996年7月10日下午，张国胜在乘坐中巴车回家途中，发现一男青年携带一枝自制火枪。他上前收缴其枪支，该青年下车欲逃跑。张国胜紧追其后夺其枪支，争夺中，歹徒向张国胜胸部开

枪，张国胜中弹倒在车门口，因主动脉破裂，失血过多，壮烈牺牲。张国胜生前同事，时任市公安局原矿区分局永定庄派出所所长刘炜回忆说，当时，张国胜既是所里的内勤，也是外勤，不论是处置刑事案件，还是治安案件都是一把好手，对待工作非常认真。

父亲牺牲后，在母亲的悉心培养下，2006年，张杰考入了山西警官高等专科学校，2009年毕业。2011年11月，她在山西省公安厅交警总队高速二支队参加了工作，成为一名人民警察。在张杰的印象中，她的父亲总是很严厉，不苟言笑，每天穿着警服，骑着自行车从早忙到晚，常常带着一身疲惫回到家里。

如今闲暇时候，张杰常常翻看父亲留下的笔记本，模仿父亲的笔迹，学习父亲的沉稳，秉承父亲的品格，“忠诚、干净、担当、奉献”，像父亲一样踏实做事。

张杰说，每次去祭奠父亲，来到父亲的墓碑旁，她总是感觉父亲在不断激励她，指引着她前进。她继承着

父亲“不怕苦、不怕累”的优良作风，继承了父亲的公安事业，成为一名光荣的人民警察，守护万家安宁，这是对父亲最好的怀念！

子承父业 薪火相传

曹华生前是浑源县公安局的一名刑警，在8年的从警历程中，他先后参与破获各类刑事案件400余起，抓获各类违法犯罪嫌疑人580余人。2003年1月21日下午，接到任务后，正在输液的曹华拔下针头，冒雪连夜赶到该县裴村乡新裴村依法传唤犯罪嫌疑人。传唤过程中，犯罪嫌疑人态度蛮横，凶相毕露。曹华见状，立即将涉事群众推到安全地带，扑上前，与受伤的同事赤手空拳同凶犯展开激烈搏斗。犯罪嫌疑人手持刀斧，向曹华及其同事头上连砍数十下，之后逃离现场。凭着超人的毅力，曹华一路跌跌撞撞追击到街上，但终因体力不支，壮烈牺牲。

那一年，曹华的儿子曹一畅刚两岁。懵懂的他根本不知道父亲的牺牲对他意味着什么。曹一畅对父亲的

了解完全来源于母亲的讲述，来源于父亲生前的事迹材料，来源于那一本本工作笔记和奖励证书。在曹一畅的成长中，虽然缺少了父爱，但各级公安机关党委对他和母亲生活的关心和照顾，伴随着他逐渐长大、日渐坚强。2019年，他参加了公安英烈子女保送考试，如愿迈进了中国警官大学的校门，成了预备警官中的一员。

穿上警服的那一刻，曹一畅倍感自豪，他说，感觉父亲似乎就在他眼前，用无比慈爱的眼神看着他，仿佛在跟他说：“孩子，加油，爸爸相信你是最棒的。”大学寒暑假，曹一畅参加了公安见习活动，“零距离”的公安实践让他对公安工作有了更加深刻的理解，同时也更理解父亲生前的努力与坚持。

一代人有一代人的担当，曹一畅说，“在以后的学习与工作中，我要以事业为重、以担当为荣，全心全力为公安事业作出自己应有的贡献，履行‘对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明’的庄严承诺，不负父亲生前对我的期望。”

市检察院市妇联开展送法进乡村专题活动

本报讯（记者 郝雨）

近日，市人民检察院联合市妇女联合会和家庭教育协会，在左云县西街社区组织开展《中华人民共和国家庭教育促进法》送法进乡村专题活动。

本次活动旨在促进家庭教育健康发展，引导广大家长切实履行家庭教育主体责任。活动中，检察干警围绕“什么是家庭教育”“家庭教育促进法对家庭教育会带来什么影响”“家长应承担怎样的责任”“家长在教育孩子的过程中不能做哪些事”等内容向社区群众进行了详细解读，并结合自身的办案经验，通过一个个鲜活的案例让社区群众更加深入地掌握家庭教育意义，充分认识到家庭教育促进法的必要性和重要性。

通过此次学习贯彻家庭教育法专题活动，既让家长们更好地明晰了作为父母的职责任务，掌握了积极有效的家教方法，也进一步增强了父母“依法带娃”的主体责任，为促进未成年人身心健康成长和全面发展提供更加充足、有力的法治保障。

主讲人杨俊芳是大同大学美术学院副教授，大同大学云冈石窟美术研究所所长，九三学社大同市委文化研学会副部长，山西省作协、山西省美协会员，市文艺评论家协会副主席，此次主讲的《文化大同，美术云冈》，主要是从美术图像学来解读大同文化，以“何为大同”开篇，对大同历史沿革、古都文化、世界云冈以及云冈学建设等内容进行论述。近两个小时的讲座中，杨俊芳旁征博引，用专业、严谨、富有感染力的语言，把一座大同与云冈的文化与艺术、历史与保护篇章完美呈现给在线受众。

讲座结束后，杨俊芳教授还与在线师生进行了讨论交流。

增强防火意识 保护森林安全

本报讯（记者 锦秀）为切实做好春季森林草原防火工作，依法严厉打击森林草原违法用火行为，市公安局云冈分局党委高度重视，对做好春季森林草原防火工作进行了再部署、再安排。该局森林派出所组织警力深入林区积极开展森林防火宣传及巡逻检查工作，以增强群众森林防火意识。

3月15日至5月15日，是森林草原防火特险期。近日，我市气温回升，大风天气频发，加之清明、“五一”节将

至，踏青游玩、祭扫烧纸、农事用火等大幅增加，森林防火形势异常严峻。对此，市公安局云冈分局党委高度重视，对做好春季森林草原防火工作进行了再部署、再安排。该局森林派出所组织警力，对云冈区洪涛山林区、党家洼林区、党家岭林区、区义务植树基地、同左路荒山造林区及云冈旅游专线等重点林区、重点地段每日进行不

定时巡逻检查。民警在醒目位置悬挂森林防火警示宣传标语，并协同乡镇防火队伍在重点林区设立防火卡，对进入林区的车辆及行人进行防火安全检查和实名登记，对在检查中发现的打火机、火柴等火种及纸钱、孔明灯等易燃物品一律暂扣，坚决杜绝野外用火行为，配合林草部门全力以赴打好我市春季森林草原防火攻坚战。

创新治理方法 打造党建品牌

本报记者 张鑫

今年以来，云冈区民胜街道结合辖区社区实际情况，积极打造特色党建品牌项目，不断激发社区党建的生机和活力，逐步形成了民胜社区“党建+为民办实事”、民荣社区“党建+志愿服务”、民峰社区“党建+康养助老”等一系列党建品牌，将党建的“软实力”转化为推动高质量发展的“硬支撑”。

民胜社区党支部结合实际，按照网格化、全覆盖要求，动员组织社区干部、网格员、退休老党员、退役军人代表等走进居民家中，用心用情倾听群众心声，了解群众需求，将收集到的问题及时上报，力争做到“当月事项当月办结”。目前已为居民解决了吃水困难、路灯安设、房屋维修、路面维修、旱厕修缮等问题10余件，得到辖区居民的一致好评。

民荣社区党支部充分发挥党建引领作用，依托基层服务型党组织建设，充分利用党建共建，动员辖区企事业单位积极参与社区志愿服务活动。自开

“树榜样 立情怀”，让文明之风吹进城市角落

本报讯（记者 张晶）为让广大青少年主动学习身边涌现的抗疫“平凡英雄”，近日，云冈区西花园街道槐园社区党支部充分发挥党支部的战斗堡垒作用，与社区里的西花园小学共同开展了“树榜样 立情怀”系列主题活动。

依托新时代文明实践站，槐园社区党支部书记李梅为西花园小学的少先队员们生动形象地讲述了抗疫中的一个个感人瞬间，引导孩子们把爱国情、强国志、报国行自觉融入到今后的生活学习中去，激励他们向榜样学习，做对祖国有用的人。

“孩子们，大家前段时间是不是都做了核酸检测啊？我当时穿着防护服也在帮着安排医护检测设备、维持排队秩序呢。防疫是保障我们生命安全的大事，你们在防疫当中学到了什么呢？”李梅站在台前，一边娓娓道来自己的亲身经历，一边提醒孩子们要正确、理性对待疫情，自觉做好自我防护，科学佩戴口罩。

听完感人事迹，少先队员们来到社区医院，穿上社区志愿者马甲，戴着红袖章，协助社区工作人员为接种加强针疫苗的居民提供服务，查看健康码、行程码、接种记录，并提醒大家戴好口罩等，赢得了在场所有人的“点赞”。



在福州金鸡山公园，一只华南冠纹柳莺在树干上觅食（3月26日摄）。

春暖花开时节，福建各大公园、湿地迎来观鸟、拍鸟的好时机。2022年3月25日至31日是2022年福建省第四十届“爱鸟周”，宣传主题是“守护蓝天精灵，共享美好家园”。

新华社记者 魏培全摄

社区矫正对象参与交通安全劝导

本报讯（记者 张鑫）为进一步弘扬新时代雷锋精神，倡导学雷锋、树新风、做好人、做好事，培养社区矫正对象的社会责任感，增强其回馈社会、感恩社会的意识，3月28日，平城区司法局组织社区矫正对象开展交通文明



劝导公益活动。

当日17时，16名司法干警带领60名身穿红色马甲的社区矫正对象，分别在三医岗、迎宾岗、政府岗设置劝导点，对行人闯红灯、逆向行驶、机动车过斑马线不减速、不礼让行人等不文明交通行为进行安全劝导。同时，利用口头温馨提示等方式，倡导驾驶员“走文明路、行文明车、做文明人”，自觉抵制交通陋习，安全文明出行。

“通过活动不仅让我们亲身感受到服务他人、回报社会的重要意义，也在劝导他人的同时，进一步增强了自己的交通安全意识。”参与人员纷纷表示。

大同大学线上美育大讲堂开讲

本报讯（记者 任翔宇）3月30日，大同大学线上美育大讲堂开讲。大同大学美术学院副教授杨俊芳作了题为《文化大同，美术云冈》的讲座。

大同大学线上美育大讲堂第一讲



的主讲人杨俊芳是大同大学美术学院副教授，大同大学云冈石窟美术研究所所长，九三学社大同市委文化研学会副部长，山西省作协、山西省美协会员，市文艺评论家协会副主席，此次主讲的《文化大同，美术云冈》，主要是从美术图像学来解读大同文化，以“何为大同”开篇，对大同历史沿革、古都文化、世界云冈以及云冈学建设等内容进行论述。

近两个小时的讲座中，杨俊芳旁征博引，用专业、严谨、富有感染力的语言，把一座大同与云冈的文化与艺术、历史与保护篇章完美呈现给在线受众。

讲座结束后，杨俊芳教授还与在线师生进行了讨论交流。

过户声明

购买车辆晋B7P027的车主，请于见报之日起15日内与原车主王瑜联系（电话：13934747827），到交警支队车管所办理车辆过户手续，逾期不办理者，承担相应的法律责任，特此声明。

过户声明

购买车辆晋B0D659的车主，请于见报之日起15日内与原车主刘强联系（电话：13934779757），到交警支队车管所办理车辆过户手续，逾期不办理者，承担相应的法律责任，特此声明。

减资公告

根据2022年3月28日股东会决议，大同市锦昊物业管理有限责任公司拟将注册资本从500万元减至50万元，现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。

大同市锦昊物业管理有限责任公司
2022年3月31日

公示

根据大同市医疗保险定点医疗机构协议化管理相关规定，按工作流程，我中心组织相关科室及人员，对申请承担大同市基本医疗保险服务的医疗机构进行了实地考核。考核内容共30项，其中一票否决的考核项目共12项，其他考核项目共18项，考核为百分制。现对通过考核的医疗机构予以公示，名单如下：

医疗机构名称	分数
大同市云冈区同善中西医结合医院	91

对以上公示的医疗机构如有情况反映的，请以书面形式，并具真实姓名、联系方式和地址，于2022年4月3日前送至大同市云冈区医疗保险服务中心211房间。

举报电话：18535230854

大同市云冈区医疗保险服务中心
2022年3月31日



Yungang wine

云冈黄酒

荣获2021年
国际传统发酵食品
创新大奖 金奖

大同云冈酒业有限责任公司
0352-5520900